

МАЛОГЛУШИЦКИЕ ВЕСТИ

Выпуск № 33(505/1) от 29.11.2024 г.

Печатное средство массовой информации сельского поселения Малая Глушица
муниципального района Большеглушицкий Самарской области - газета

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Мировым судьей Судебного участка №127 Большеглушицкого судебного района Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя, совершившего умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью другому лицу.

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого лица, обвиняемого в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшему длительное расстройство здоровья (ч.1 ст.112 УК РФ).

Судом установлено, что мужчина, находясь на улице Шоферской, д.4Б, п. Фрунзенское в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес знакомому правой рукой удар по лицу, в результате чего причинил потерпевшему перелом нижней челюсти.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на два года, однако на основании ст.73 УК РФ данное наказание назначено условно с испытательным сроком на два года.

Судебный акт не вступил в законную силу.

Дата публикации: 26.11.2024

В Большеглушицком районе приняты меры прокурорского реагирования в отношении подрядчика, нарушившего срок выполнения работ по контракту на капитальный ремонт нежилого здания, занимаемого ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» им. В.И. Фокина с.Большая Глушица, ул. Фирсина, д. 5 (2-й этап).

Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области проверено соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при выполнении ремонта здания, занимаемого ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» им. В.И. Фокина с.Большая Глушица, ул. Фирсина, д. 5 (2-й этап).

Установлено, что Муниципальное автономное учреждение муниципального района Большеглушицкий Самарской области «Центр административно-хозяйственного обеспечения» с индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт на проведение капитального ремонта здания, занимаемого ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» им. В.И. Фокина с. Большая Глушица, ул. Фирсина, д. 5 (2-й этап).

Подрядчиком работы, предусмотренные контрактом, в установленный муниципальным контрактом срок не выполнены.

В связи с допущенными нарушениями в отношении индивидуального предпринимателя прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ (бездействие, повлекшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчика), которое направлено для рассмотрения в мировой суд.

Акт прокурорского реагирования находится в стадии рассмотрения.

Дата публикации: 26.11.2024

По результатам прокурорской проверки юридическое лицо за нарушение требований законодательства при трудоустройстве бывшего государственного служащего привлечено к административной ответственности.

Прокуратурой Большеглушицкого района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции ГПБОУ СО «Большеглушицкий государственный техникум».

Установлено, что государственное учреждение заключило трудовой договор с работником, ранее замещавшим должность государственной службы в органах внутренних дел.

При этом в нарушение требований антикоррупционного законодательства организация не уведомила органы внутренних дел в установленный законом срок о трудоустройстве бывшего служащего.

Прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего), по результатам рассмотрения которого суд назначил организации наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Постановление в законную силу не вступило.

Дата публикации: 14.11.2024

**В Большеглушицком районе прокуратурой приняты меры по взысканию
неосновательного обогащения.**

По обращению жительницы Большеглушицкого района Самарской области проведена проверка в сфере применения мер гражданско-правового характера для противодействия преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в ходе которой установлено, что неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, тайно похитило денежные средства со счета жительницы района.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу выявлено лицо, на чей счет были переведены денежные средства в сумме 101 111, 01 рублей.

При указанных обстоятельствах со стороны третьего лица – владельца счета возникло неосновательное обогащение.

Прокуратурой района в Железнодорожный районный суд г. Пензы направлено исковое заявление в интересах потерпевшей, являющейся пенсионеркой, о взыскании неосновательного обогащения.

В настоящее время иск находится в стадии рассмотрения.

Дата публикации: 29.11.2024

Издатель – Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Редактор: Т.Н.Шлычкова

Адрес газеты «Малоглушицкие Вести»: 446191, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Малая Глушица, ул.Советская, 60.

Электронный адрес: mglushitcaADM@yandex.ru; spmgmrbgso@gmail.com

Отпечатано в Администрации сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Соучредители: Администрация сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Малая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

Номер подписан в печать в 10.00 час. 29.11.2024 г., тираж 100 экземпляров, «Бесплатно».